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STØRRELSER

PLAGGETS MÅL

GARNMENGDE ALT. 1

GARNMENGDE ALT. 2

STRIKKEFASTHET

BOL

ERMER

BÆRESTYKKE

PINNER

GARN ALT. 1

GARN ALT. 2

Armygrønn – 3489

Gressgrønn – 533

Vårgrønn – 3462

Mosegrønn – 532

22 m = 10 cm på pinne 4
NB! Sjekk strikkefasthet i forhold til mønster 
for vellykket resultat!

Legg opp 220 (240) 260 (280) 300 (320) m på pinne 3,5 
og strikk vrangbord 1 vridd rett 1 vrang, strikk først 6 
omg med Army grønn, så 2 omg Vårgrønn, 2 omg Army, 
2 omg Vårgrønn og så 6 omg Army grønn. Bytt til pinne 
nr 4, sett et merke i hver side; 110 (120) 130 (140) 150 
(160) m til for- og bakstykke. Strikk mønsterdiagram. Når 
arbeidet måler ca 45 (46) 47 (48) 49 (50) cm, felles det 6 
m på hver side av merkene (tils 12 m) for hver ermeåpn.
Legg arbeidet til side og strikk ermer.

Legg opp 48 (48) 52 (52) 56 (56) m på pinne 3,5 og 
strikk vrangbord 1 vridd rett 1 vrang, på samme måte 
som bolen. Bytt til pinne nr 4 og strikk 1 omg rett sam-
tidig som du øker til 60 (70) 70 (80) 80 (90) m. Sett et 
merke i begynnelsen av omgangen som blir midt under 
ermet. Strikk så mønsterdiagram og pass på at du får 
et tre midt på erme. Øk 1 m på hver side av merket ca 
hver 3 cm til du har 82 (86) 90 (94) 98 (102) m på ermet. 
Strikk til ermet måler ca 48 (50) 51 (52) 52 (53) cm OG 
du er på samme omg i mønsteret som når du felte til er-

Strikk venstre erme inn på pinnen, omgangene starter 
nå ved venstre erme bak, strikk over forstykket, strikk 
høyre erme inn på pinnen og strikk over bakstykket. 
Sett et merke ved hver overgang mellom erme/bol for 
raglanfelling. Fortsett mønsteret mens du feller til raglan. 
Anbefaler at du avslutter mønsteret 3 m på hver side 
av midtmerke for raglanfellingen slik at mønsteret ikke 
felles inn i raglan.

Fell til raglan slik; ved start av omg (på venstre erme 
bak) strikk 1 m r, 2 rett sammen, strikk til 3 masker 
gjenstår på ermet, 2 vridd rett sammen, 1 r (venstre side 
av forstykke), 1 r, 2 rett sammen, strikk til 3 m gjenstår 
på forstykket, strikk 2 vridd rett sammen, 1 r, 1 r, 2 rett 
sammen (høyre erme foran), strikk til 3 m gjenstår 
på ermet, strikk 2 vridd rett sammen, 1 r, 1 r, 2 rett 

Rundpinne nr 3,5 og 4 – 80 cm
Strømpepinner 3,5 og 4

Sportsull fra Den Lille Garnfabrikken, 100% superwashbehandlet ull. 50g = ca. 100 meter

Alpaca Storm fra Viking Garn, 40% Superfine Alpakka, 40% fin Merino ull, 20% Nylon forsterket. 50g = ca. 133 meter
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mehull på bolen, og fell 6 masker på hver side av merket 
(12 m) midt under ermet på samme omg. Legg arbeidet 
til side og strikk et erme til.
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Vi vil gjerne se din genser på Instagram! Tagg den med #grantregenseren og @strikkia - Lykke til!

Midt på ermet

HALSKANT

Sy halskanten løst til, sy sammen under ermene og fest 
alle tråder.

Bytt til pinner nr 3,5 og strikk 1 vr rett 1 vrang, strikk 4 
omg Army grønn, 2 omg Vårgrønn, 2 omg Army, 2 omg 
Vårgrønn og 4 omg Army grønn. Strikk så 1 omg vrang 
(brettekant) og strikk 14 omg rett. Fell løst av.

MONTERING

sammen (høyre side bakstykke), strikk til 3  m gjenstår 
på bakstykket, 2 vridd rett sammen, 1 rett. Strikk 1 omg 
uten fellinger. Gjenta raglanfellingene hver 2. omg til du 
har 116 (116) 120 (120) 124 (124) m igjen på pinnen. Nå 
strikkes halskanten.


